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SZÉKELY IMRE.

•ír országgyűlés egy kis több- 
-lékés utón, vagyis azzal, hogy 
viselőházban beszél és zajong, 

s o '’amgépezet megvkasztásával 
inci ivedik, le tudja győzni az em­
lített óriási akadályukat.

A legelemibb józan ész alap­
szabályai szerint, kézzel fogható az, 
hogy ez idő szerint a magyar par- 
lamentárizraust tönkre tenni lehet, 
(tehát megtörni lehet a nemzet véd- 
básíyáját), de a nemzeti gondolat­
nak azt a részletét, melyért a kisebb­
ség obstruál, megvalósítani nem 
lehet.

Ennek belátása nem jelent kis­
hitűséget ; hiszen harminczhat év 
óta tudjuk és belátjuk, hogy az 
ország függetlensége ez idő sze­
rint ki nem vívható; azért még­
sem vagyunk kishitüek; sőt ellen­
kezőleg, teljes szívvel lélekkel dol­
gozunk azon, hogy a mi ma lehe­
tetlen, holnap lehetővé tétessék.

Ez a mi kötelességeik. a raa-l

kell érte komolyan; kitartó ,^un­
kával szét kell szednünk az .aKa- 
dálvokat, mert józan eszünk belat-*J, 
tatja velünk, hogy kiabálással es 
padveréssel nem döntjük le Jerikó 
fa'ait Fel! a komoly munkára 
tehát!

nem teszi magáévá a kisebbség 
akaratát.

Ez már maga elég lenne — a 
parlamentárizmus elvei szerint — 
az alkotmányos lehetetlenség meg­
állapítására ; mert ha ennek daczára 
a kisebbség erőszakoskodik, ezzel 
csak kihívja a többség erőszakosko­
dását s a két erőszak közt termé­
szetesen a nagyobbik győz, de a 
haza ügye ezzel szenved, mert oly 
előzmények alkottatnak, a melyek 
egy esetleg még rosszabb és udva- 
ribb szellemű kormány által később 
ki lennének aknázhatók.

Már meg is történt volna ez, ha 
mi jóvá nem tesszük és el nem 
töröltetjük az első erőszakos előz­
ményt, a melyet az elvakult és 
megfontolásában megfő gy atkozott 
parányi kisebbség, a nemzet kárára 
kihívott. . %

De a jelen esetben nelP c,a^. a 
többség akaratát, kell B16’
hi n a királyét is. « i «Inéit tor-*

\jév hajnaláig, ^ t*
x A „Dahreczen“ számára**-1 ■

irta: Kossuth Ferenci.'
üdvözlöm a „DebreczenM, a 

mely harminezöt évig haladt, hüsé-

frésén szolgálva a magyar függet- 
enség magasztos elveit.

Hazánk kivételes helyzetben 
van; e helyzetet tekintetbe veszi a 
magyar hazafi, a kit az a kötelesség- 
érzet vezérel, hogy a leghelyesebb 
őzéiért sem szabad az építés lehető­
sége, nélkül czéltudatosan rombolni. 
Nem vagyunk sem elég erősek, sem 
elég gazdagok, hogy a mely erőt 
össze gyűjtöttünk, azt arra hasz­
náljuk fel, hogy szemeinket bekötve, 
fejjel a falnak menjünk és a mely 
erkölcsi tőkét léire tettünk, azt 
tékozló kézzel azutezára dobáljuk ki.

Józan ember nem áldozza fel 
mindenét egyetlen egy ezélért, mely 
a változott körülmények közt ez idő 

~"WrnítéTérmtéMnfié léTt. Hazafias

téren, (melyen az obstrukezió folyik;, 
anyagi lehetetlenség az, hogy egy 
elenyésző kisebbség saját akaratai 
ráerőszakolhassa (azzal, hogy az 
ország állami szervezetét kiéheztetni 

- - ' óriási többségre, aigyekszik) egy ki azt hiszi, hogységét azmely kimondta, hogy ez idő szerint
Sítáros elölről kezdte.
— Minthogy azonban nincs pénzem.

Érted, nv.es pénzem.
— Az a te bajod.
— Az érném? Persze természetei'.■ ■ 

de egy kicsit á tied is. Hiszen férj és fele­
ség vagyunk. Nem ?

A/, asszony válasz helyett a vállát vo- 
nogatta. Általában azt a ozudar taktikát kö­
vette, hogy nem adutt felvilágosítást ma­
kacsságának igazi okai felől. Ez így tartott
napokig. mulva kemény hideg idő kö­
szöntött be a a férj, mikor délben hazajött, 
ijidten tapasztalta, hogy felesége az őszi 
felöltőben jár. Találkozott vele az utczán.

— Arról szó sincs, hangzott a makacs 
válasz^ ^ mjt tegyek ? kérdezte a férj
őszinte kétségbeeséssel.

— Tégy, amit akarsz, 
így kezdődött a czivódás, mely már 

egy hét óta volt napirenden. Egyre súlyo­
sabban mérgesedett el. Az összeszó.alkozá- 
sok viharában már sértések is jelentkeztek.

— Oh, te csak olyan vagy, — mon­
dotta az asszony.

— Milyen?
— Hat olyan. . . „ , ,
Egyelőre nem adott bővebb felvilágo­

sítást arról, hogy mit ért az „olyan alatt. 
Sztáros nem firtatta. Bízott a békés meg­
oldásban. Erőltette, tágította szűk ékes-
szólását. ^ ej é(j08 Nelli, a tavalyi kabát 
nagyon jól áll neked. Látod, az az első 
kabát, a mit ón vettem neked.

Nelli gúnyosan bigyesztette ajkait.

Nehéz győzelem.
Irta: Zöldi Márton.

A veszekedés Sztáros Tivadar és fele­
sége közt úgy elmérgesedett, hogy mind­
kettő fejében ismételten megvillant a válás
ROüd Még néhány nap előtt merő abszur­
dumnak tartották volna. Fiatal házasok vol­
tak s első gyermekük alig múlt hathetes.

Sztáron magánbivatalnok volt. Kissé 
korlátolt fő, de a rendnek, » Polgán _tl87A" 
tességnek nagy szeretető lakott benne. A 
fiatal asszony külvárosi leány volt, ki né­
hány évig egy bazárban árusított. Azok
közé a hiú, tetszvágyó teremtések közé tar­
tozott, kik szívesen dolgoznak, koplalnak, 
hogv puezozosan jelenhessenek meg az ut­
czán. Ezeknél a hiúság, mint önozél jelent­
kezik. Tetszeni akarnak. Az utczának.

1
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POLITIKA.
Újévi Kijelentések Az újévi tisz­

telgések alkalmából tolt I-oliükai kiu önté­
sek egyik legérdekesebbje »'<, hvgy -DP°- 
nyi Albert külön pártor. szervez A Szsder- 
kényi—Ugrón párt pedig elhatározta, hogy 
az cbstrukor.iot tovább is folytatni lógja.

Ujóviüdvözlések a pártvezérekül
Régi szokáshoz híven a politikai U
tisztelőitek a pártvezéreknél. A K-1
párt a beteg Thaly Kálmán helyeu B,' o 
Mibálvlyol élén üdvözölte. „

Kossuth Fereuoz a következő, 
del válaszolt a párt tagjainak : vKedves barátaim l Köszönöd 
eijöttetek bizonyságot tenni arról, 
a barátság ós bizalom, mely m -A
máshoz csatol, nem iazui meg, 
műt küzdekmwljea évben sem, &••••'
aziiáidul áll pártunk ^ví).meL 2^ «etterő- 
a arvséffoa a honfi érzelmekben, a tetterő
ben'a lelkesedésben, e azokban a h"”P°l6 
cári éri elmekben, melyek nélkül a telteiö 
és a lelkesedés csak romboló és nem jog­
védő és jogszerető eszközök.

Szilárd meggyőződ)« hozott minket
”6l*"d»‘0*

tett-vágy tömöríti ertmn.et most is, mert 
tudtok in «v reánk hosszú küzdelmek erős 
megpróbáltatása vár és tudjuk azt is hogy 
Lk úgy teljesíthetjük hazánk iránti köte­
lességünket, na összetartunk a egy erős, 
egységes tábort képezzünk, mely>■ ok beosu- 
lltL öntudatáról lepattan úgy » hwelgée, 
mint a gyanúsítás és rágalomé« a mely oly 
kevéssé ^hátrál meg a hatalom fenyegetésen 
mint a megfontolás kellékeit teljesen ind™ 
lfizó tulzé-ok gyanúsításai és ráfogasai e. 
Hazánk^függetlenségének kivívása egy oly 
feladd amelyet csuk úgy teljesíthetünk,

fíívé Vépitünk én sóba ?ena «.mbo- 
*.. Vv,, 1 h,i a nemzet erejét és lelne

rtV

«nt 'it rótt nemzetünkre éa pártunkra, & "tv.' is kiállta a megpróbáltatásokat es 
Tartunk is A nemzetre nézve azér . a-, 
elmúlt év nem volt meddő mert etiször 
bizonyult be az barmmczbat év óta, hogy 
az erős nemzeti akarat vissza tudja zen 

ddiv Itigyőzhetetlennek hitt katonai 
hatalom támadását; és fenn tudja tartam a 
nprr-zet dg it, még az idegen tanácsosok 
ffi su i a imazott ei.fdsőbb jogtultangés
alien is. __________

Az elaggott rom.
január

A politikai ujesztendő nyilatkozott meg 
tegnap Budapesten. Pártok es pártvezérek 
nyilatkoztak a politikai helyzetről.

Podmaniczky Frigyes, a szabadelvű- j 
párt elnöke találta meg a legholyesebbki- 

í fejezést akkor, a mikor magát elaggott j 
romnak nevezte. Magát. Akkor, miko 
benne maga-magat tisztelte meg a szabad- j 
elvű párt.

I Elaggott rom. Valóban elaggott rom ; 
! ez az önző érdekektől, hatalmi vágytól el- 
; telt gyülekezet. A párt szónoka- Nagy 
i Ferencz elismerte, hogy az elmúlt esztendő 
: nagy küzdelmeiben nagyon közel Jutott a 
I szabaddvá-párt ahhoz, hogy az °J®zág „„
| ébredt nemzeti öntudatában végkép meg- 
, vonja tőlük a bizalmát, azt a bizalmat, a 

melyiket eddig is a hatalom es a korrupció 
csikart ki az ország mondva csinál- több 
gégéből.

Szánalmas a vergődés, a mit ez a 
párt a múlt esztendőben produkált.

A Kossuth párt győzelmes lobogója 
magasan JU • $, .Eredményeire bue-.k sza­
badié T r <« Fenn detik,

“miit év

! Béeaesel szemben ez a'kalomma. nem
1 tudiuík tolj« dili««. 

verte bókóba ezt az ország A 3o . azt nd^ig 
a korrupció, a többségből - ^ « #
hatctt ki valamirevaló ell s k P ’ ;

De most, mikor az uj vála-zt^ok 
hflezöbín végig tekintünk ezen m -nw-á- 
gon^inheietleii nem látni, hogy a Ko -.uth- 

i párt hintette mag már csírázik. A felébredt 
! Lmzeti öntudat, amely el fogja wpm » 

bácsi politika előőrseit; ezumban, erűben öÍSU» r”6 nM‘’k "
erntend« et»6 t*5R » 

gazdasági erőforrásainak biztosítása lesz. 
Adl t Isten hogy ezen a téren m sikerüljön 

! kMvnunPannp eredményt, amennyit ki- 
. vívtunk a katonai téren, ha a teljes gazda- 
1 sasi különválást még most ki nem vívhat 
I nánk sikerüljön biztosítani itt a nemzeti 
I haladás, gyarapodás és er^ödés fahétmeit 

Ez a feladat vár a Kossuth parna 
ebben az esztendőben és a nemzet igazi 
közvéleménye ebben a dologban is a mi 
hátunk miigött áll. _________

^- .A Índtév > volt erf - 
rés* l etelnek ‘*nsk i: - -;uig
aá eMnÄ. . hataW aKiflójk -r f *

I ffilnszméicJ.
tOV ,)tmirU VIVb, lirlll CUIOlUUh in mos

J siket és nem vonhatjuk le még sem 
ló:« a kr • tkeztetést, hogy erőt erő ellen 
a.kalmazmnk. amire gondolr.i bűn volna, 
mert az országnak forradalomra nincs ereje, 
sem vágyódása, — akkor úgy cselekszünk, 
mint a tékozló egy oly vagyonnal, mely 
becsesebb, mint a földi javak, a nemzeti hit 
ós biza om vagyonával, azon hit és bizalom­
mal, mely a nemzet százados küzdelmeiben, 
mint ragvogó csillag állt a nemzet egén és 
ve/ette a honfiakat a nagy nemzeti czél 
fe ö. Az élig múlt év nehéz megpróbáltiiiá-

I feleszméli:
Az ellenzéki táau 

: a maga győzedelmes ha.v j i
kímUnlmi f.-.rt.. imrnlfi

halad tovább
a KJV-----------------_/'■ Nincsen már
szükség kivételes fegyverekre. A fele r dt 
nemzeti öntudat hatalmasabb fegyver vniu- 

I den obstrukeziónti, különösen akkor, a mi­
dőn Apponyi is elhatározta, hogy nyíltan 
a nemzeti gondolatok csatasorába áll.

Számban is megnövekedőit hát a nem­
zeti oezme táborkara.

Az ob-trukezió mo-Aani kis csapata 
még egy pár napig huzza a vitát, azután 

I uira megkezdődik a komoly munka.

egyház és iskola.
Kimutatás a debreceni reformá­

tus egvhax 1901. évi népmozgalmi 6!lapo- 
tArol- fi Ive született: törvényes fi 756, tör­
vényes nő 689, törvénytelen fi 94, törvény­
telen nő 85. Halva született: törvényes 1 
43, törvényes nő 55, törvényleien fi 16, 
törvénytelen nő 9. összesen: 1746. Meghal­
tak : Énemből 738, nő 731. Összesen 1469. 
Egybekelt házasság által : tiszta pár 294, 
vegyes 95. Összesen: 389. Áttért más egy­
házból: Fi helybeli 7; fi beköltözött _ 14; 
nevűit 21. Nő helybeli 1; «0 beköltözött 
egiütt 6 Összesen: helybeli 8 ; beköltözőt 
19"; együtt 27. Kitért más egyházba: Fi 
geiybali 1 ; nő beköltözött 6; együtt 7. Nő 
helybeli 5; nő beköltözött 8; együtt 18. 
összesen: Helybeli 6; beköltzött 14, együtt 

• ■;>. äeapotrxiä« kti : Fi 184. m~W& 
neu 284. Népesség : (az 19f0-ik évi nép- 
számlálás adatainak, tekintetbe vételével) Fi 
25,295 Nő 26 874. Összesen: 52 169.

Királyi *dome,ny. Ő Felsége a 
mezőteleiídi református egyháznak 200 
koronát adományozott.

Főiskolai hírek. A debreozeni refor­
mátus coU jgiumban jfo'yó hó 3-án veszi 
kezdetét a második semester. Ugyanekkor 
kezdődnek a kolloijuimok.pót- és javító alap­
vizsgák. A reudaa előadások pedig január
1 ll m 1, A M h. ,. .» n A /I A A?f

I

— Olyan nincs.
— De ha nincs pénzem, üaak nem

mehetek lopni.
Erre a kétségbeesett felkiáltásra az j 

asaíony nem adott választ. Közömbösen ! 
babrált a varróvánkonou.

Másnap, harmadnap megismétlődött, ez 
a jel net. Sztáros rémülve, hüledvzve ta­
pasztalta, hogy az asszony kapae/.itAibatat- 
lan. Ltzo lyu s^jdósei támadtak. Valami 
nagy katasztrófát sejtett a legközelebbi na­
pokban

Egész ap szótalanul izgatott volt. Vé- 
ro: ; a harapta ajkait. Minden bántotta, főleg 
az asszony érthetetlen makacssága a u sa­
ját teu.etetl-m ége. Hozzá a kis gyerek is ba- 
tg ,ett.

Így távozott <1 üben hazulról. Este szu- 
katlanui hésőn jött haza. Kilenczkor. Areza 
feldultnak látszott. Szót'anu!, kóazőiés nél­
kül dobta le kabátját. Aztán elővett a mel­
lénye ZEebi-bő! négy összegyűrt tízforintost. 
Odadobta nz asztalra:

— Nesze negyven forint . . . Végy 
télikabátot.

Az asszony szinte állati mohósággal 
kapott u pénz után. Kedvesen mosolyogva 
közeledett férjéhez. Meg akarta ölelni. Az 
duván Uszította el magától az ölelést.

— Hagyj békét.

— Mi leit?
— Semmi.
Jó ideig szótlanul ültek az asztal láb 

A férj időközönként a homlokát törölte.
— Mi bajod van ? — kérdezte az 

asszony.
— Melegem van.
— Pedig nem is fűtöttem este.
Ismét komor csend következett,. A férj 

lefeküdni készült. Mikor az asztaltól felkelt, 
nagyot, mélyet sóhajtott. Az asszony nyug­
talanul nézett reá. Áztán hirtelen felvetette 
újra a kérdést:

— Tivadar, honnan vetted a pénzt?
— Honnan vettem? Loptam.
— Loptad?
— Természatesen.
— Honnan?
— A Markos-cég pénztárából. Ott min­

den héten segítek üzleti könyveket ren­
dezni. Óit vakon bíznak bánnom, mert an­
nak a ezégnek a boldogult apám valamikor 
társtulajdonosa voit Kivettem a pénztárból. 
Egyszerűen kivettem...

Az asszony aroza egészen eltorzult a 
rémülettől

— Kivetted? hebegte.
— Ki. Újévkor vtsszalopom. Ez az 

egész.

Kinos csönd állott be. A férj lehor- 
gasziotta fejét, aztán felemelt»'. Valami vad, 
fenyegető kifejezés ült az nrezáu. Megszólalt:

— De azt. tudd meg, ha addig valakit 
ártatlanul gyanúsítanak, akkor odamegyek 
a bírósághoz és beosukatom magamat.

Mikor Sztáros reggel felkolt s a fele­
sége után tudakozódott, a cseléd azt mondta, 
hogy már egy órával előbb ölment. Felöltö­
zött és távozott. A lépesőházban találkozott 
vele. Mosolyogva közeledett feló kis kosár­
ral a karján. Ä tavalyi kab ;t, volt. rajta.

— Hol voltát? — kérdezte Sztáros.
— Hol? Ugy e szeretnéd tudni. Hát 

Markos urnái. Visszavittem a negyven fo­
rintot.

-- Vissz.-wilted ?
— Igen. Azt mondtam, hogy te tréfát 

űztél. Meg akartad mutatói, hogy nem vi­
gyáznak jó' a pénztárrá, hogy bele lehet 
nyúlni. Az öreg Markos nevetett. Azt. mondta, 
hogy te rád nemcsak a pénztárt, de a lel­
két is rádbizza. Aztán...

— Aztán ?
— Megdicsérte ezt a kabátot. Azt 

mondta, bogy nagyon jól áll. Lehet, hogy 
igaza van. Mindenesetre viselni fogom ezea 
a télen. Pá, fiacskám.

Es fürgén felszaladt a lépcsőkön.
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A uj főispán beiktatása
Itiö&6B*íiletek a beiktasi ünnepre.

Január 2.
Hajduvármegye és Debreczen 

szab. kir város uj főispánjának 
Domahidy Elemérnek beiktatása e 
hó tl-ik napján lesz.

A beiktatás előkészületei most 
folynak.

A város a beiktatás alkalmából 
rendkívüli közgyűlést tart, melyre 
a következő meghívót küldötte szót 
a törvényhatóság bizottsági tag­
jainak :

Debreczen az. kir. város törvényható­
sági bizottsága, Dom&hidy Elemér főispán 
ut beiktatása alkalmára, f. 1904. év január 
X-A 11—ife. napján — hétfőn — délelőtt 10

A beiktatási ünnepély után az uj fő- 
I ispán a megállapított sorrendben a város 
! hazán a küldöttségeket fogadja.

NAPI HÍREK.
Öngyilkosság az orsztgoton.

Hulla a hóban.
— január 2.

hóI1U J.JL-JBL liöpjou - UOMUU »v*v*vv.
érakor a városháza nagytermében rendkí­
vüli közgyűlés tart. A közgyűlés tárgysoro­
zata: 1. Elnöki megnyitó. 2. A magyar kir. 
belügyminiszter urnák 6048. ein. számú 
leirata Domahidy Elemér urnák Hajdú 
vármegye és Debreczen sz. kir. város fő­
ispánjává történt iegkogyelmesebb kinevez- 
tetéséről. 3 Főispán ur eskütétele és szék­
foglaló beszéde. 4. Polgármester ur üdvözlő 
beszéde. 5. A közgyűlés berekesztése. Deb- 
reozen, 1904. január 2. Kovács József, pol­
gármester , ,

Ezenkívül Hajdú vármegye és Debre­
czen törvényhatósága nevében Rásó Gyula 
alispán és Kovács József polgármester 
együttes meghívóban hívják meg a szom­
széd tör vény hatóságokat, a vármegyei és 
várod összes orsz. képviselőket, az állami 
hivatalok vezetőit. Ennek a mt ghivónak a 
szövege a következő:

Ö császári és apostoli királyi Felsége 
törvén - hatóságunk Főispánjává Domahidy 
Elemér urat legkegyelmesebben kinevezni 
méltóztatott. Főispán ur beiktatása alka,má­
ból az 1904. év január 11-ik napján a két 
törvényhatóság által közösen rendezendő 
ünnepélyekre van szerencsénk a magunk ( 
részéről is tisztelettel meghívni s kérni, j 
hogy meghívásunkat elfogadni s ünnepé- i 
lyünkön megjelenni méltóztassék. I

Az ünnepély sorrendje a következő. 
Január 10-én. 1. Érkezés Budapest le­

lő! a délután 3 óra 20 pereskor érkező sze­
mélyvonattal ; Szatmár felöl a délután 3 
óra 55 perezker érkező gyorsvonattal. 2. A 
Budapest felől érkező vendégek bevárják a 
szatmári gyorsvonattal érkező bőispánt s 
az ünnepélyes fogadtatás után e|yutje8 be' 
vonulás a városba. 3. Elszállásolás. 4. E e 
8 órakor ismerkedési estély az Angol k - 
rálynő szállodában. ,

Január 11-ón. 5. D. e. 9 orakor Hsjdu- 
vármegye közgyűlése. 6. D. e. 10 órako 
Debreczen ez. kir. város közgyűlése. 7. 
Küldöttségek fogadtatása. 8. D. u- 2 órakor 
ebéd az „Arany Bika szálloda diszUrmo 
ben. A vendégek elszállásolásáról s elláta 
sáról gondoskodunk. 1QfM AvTisztelettel kérjük, hogy f. 1904- év 
év január hó 6-ik napjáig ,DfBre toní 
kir. város polgármesteri hivatalát őr 
méltóztassék, hogy szives megjelenésére 
számitbatunk-é s hogy melyik vonattal
várhatjuk érkezését. - Szabad legyen ki­
fejezést adni azon kérelmünknek, h gy 
lehetőleg a programún 1-ső pontjában fe 
vett vonatokat móltóztatnék használni.

Tájékozásul bátorkodunk értesíteni, 
hogy érkező vendégeinket »PíiflDök-Ladányban és Lrmihály 
fíván’ a rendező bizottság egy-egy tagja
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József, polgármester.

Bőkönyi János a martinkai szőllők 
egyik hegyőre jelentette tegnap a hajdu- 
vámosi elöljáróságnak, hogy újév első nap­
ján hajnalban, mikor körútját végezte egy 
hullát talált az országút mellett, az árokban. 
A hulla átlőtt mellel feküdt a véres hóban.

Először gyikosságot gondoltak, de a 
vizsgálat megállapította, hogy csak öngyil­
kosság esete forog fenn.

Az illető Lisztes Sándor h.-sámsoni 
lakos, legényember volt, a ki mellett meg­
találta. egy egy csövű paraszt-pisztolyt is, 
a melylyel golyóra töltve a pisztolyiyal 
lőtte szivén magát.

A lövés azonnali halált okozott. Lisztes 
Sándornak sok mindenféle baja volt s ezért 
az ivásnak adta magát. Többször mondta is, 
hogy öngyikoo lesz s Debreczenbe vette a 
pisztolyt, a melylyel szándékát végre is 
hajtotta.

el-elmaraduak és jönnek újak. Itt egy ka­
tasztrófa az utón, óit pompázó virágos ré­
tek, tündérligetek. És esztendőnkint egy-egy 
újabb állomás Minden megállás bizakodó 
hittel tölti el az együgyii embert, hogy kö­
zelebb ért az 6 stácziójához. A hol az ő 
boldogulását reméli föltalálni.

Tegnap újabb állomásra értünk. Uj év 
köszöntött reánk. Tele vagyunk bizó re­
ménynyel. hogy jobb lesz, mint a régi. Mert 
akármilyen jó volt, a mely örökre elsuhant, 
jobbat remélünk, ügy is kellene lenni- 
Jönne már egy év, amely boldogságot, örö­
met és csak boldogságot és csak örömet 
hozna, csapás, bánat, gond ne érje a föld 
népeit, soha ne boruljon a tájra. A vetéseket 
ne látogassa vész, a tűzhelyek körül boldog­
ság derűje mosolyogjon, szegénység, nyomo­
rúság ne legyen a földön, panasz ne kese­
regjen s az emberek szeressék egymást, hogy 
békesség és áldás legyen.

Vajha ez sz újév volna az emberiség 
boldogulásának esztendeje. Úgy engedje a 
seregek ura. Boldog újévet az olvasónak.

Kocsi a kis vasút alatt.
- Szerencsétlenség az utczán. —

— Istentiszteletek. A református 
templomokban január 3-án a következők 
fognak iatentiszieletet tartani : A nagx tem­
plomban K. Tóth Kálmán. A kistampiom-
f' T • ; r/..U t„. A ETraciaiith-iitnrrai t.ftm

— jan. 2.
Izgalmas jelenet játszódott le tegnap 

a Hunyady utczán. A kis vasút nemcsak el­
ütött, de a szó teljes értelmében darabokra 

: zúzott egy urikocsit, s csak a véletlennek 
köszönhető, hogy két emberélet nem esett 
áldozatául a szerencsétlenségnek.

Az eset akövetk zö:
Szotyori Nagy Kálmán orvos rendes 

körútját végezte tegnap délelőtt, betegeit 
I látogatta kocsin, mikor is a kocsi a Bama- 

utezából kijövet összeütközött a vasút felé 
! irányuló kis vonattal.

Az össze ütközés olyan erős volt, hogy 
s egy pillanat alatt darabokra zúzódott a 
i kocsi. Szerencsére a kocsi hál ni só részén 
1 ülő Nagy Kálmán orvos a járdára kivágó- 

dott s kisebb zuzódáson kívül más baja 
nem történt, úgy, hogy gyalog folytatta

nomouü ív. ívűn iá»-***»«• r.
oan Jánosi Zoltán A Kossuth-utczat tem- 
plombán Csighy Andor. Az ispotályban Szele 
György. A Cüupókertben Kovács János nép­
iek. fel. A Horookk t rtben Kis László jog­
hallgató. A szegényházban Hajdú Zsigmond 
püspöki titkár.

A r. katb. templomban vasárnap a kö-
_ .it. ___ ____ I- no ín+A.» tinorfrila.

tovább útját. .... j ..Veszedelmes sérüléseket szenvedett 
azonban az elöl ülő kocsis, Gyökér János, 
akit véresen szedtek össze az országút 
kövezetéről a beszállították a kozkorházba. 
A jobb karja eltört s ezenkívül is súlyos
sebeket kapott. .... ..A szerencsétlenséget az idézte elő, 
hogy Bama-uteza torkolatánál a szűk ut­
caiból nem lehet csak nagy óvatosság 
mellett észrevenni, hogy Jön a vonat, de 
legfőképpen, hogy a kis vonat mozdony- 
vezetője, Kovács István nem ^“getott, 
ami pedig hasonló helyeken elmulasztha-
tatlan kötelessége. ... . .

A rendőrség megindította az eljárást. 
Gveker nagy on terhelőleg vallott a moz­
donyvezetőre. A vonaton különben Hurkás 
Lörinez fütő, Jobbágy Bálint kalauz ültek, 
a kiket kihallgattak. Szotyorii Nagy Kálmán 
s több tanú is megnősül a kocsis vallomá­
sát, ezért a bűnvádi eljárást a km vasút
ellen gzotyorf^ííagy^Kálmán kocsiját dara-
bot,. SS.» & Wgfo ».«IlitoHít
haza. A lovaknak semmi baja sem történt.

J\ r. -------r - --
vetkező sorrendben fognak az istentisztele­
tek megtartatni: D. e. szt. misét mondanak 
6 orakor Szabó István, 7-kor Nyáry József, 
8-kor egyik kegyesrendi tanár, melyen a 
főfi vmuasil mi iijusárz vess részt. J-kor az 
ünnepély os nagy misét Wolafka Nándor tartja 
segédlettel s azután Pák Emil prédikál. 
11-kor misézik Molnár Kálmán Dezső h. 
igazgató, melyen a Svetits zurda s az. elemi 
iskolák növendékei vesznek részt. A tél 12 
órás misét mondja Ruszka István. I> u. 
fél 3 órakor kereezténytanitást tart Wolafka 
Nándor. 3-kor litánia, azután 4 órakor a 
rózsafüzér társulatának ájtatosságát tartja 
Wolafka Nándor v. püspök,'prépost plébános, 
szt. besüí d. körménél s litánia.

A lutheránus templomban d. e. 1U 
órakor Mátbé Károly segédlolkész t«;rt isten­
tiszteletet

— Simonffy Imre betegsége. Mint 
részvéttel értesülünk, Simonffy Imre kir. 
tanácsos, egyházunk érdemes főgondnoka, 
aki 3 évtizeden keresőiül volt városunk 
polgármestere, súlyos betegen fekszik. Re­
méljük azonban, hogy a munkáé fern job­
bul aeáról már rövid idő múlva kedvező hírt 
adhatunk.

1904
Feltartózhatstlan rohanásában az idő 

újabb stáczióhor. ért. Ez is olyan állomás 
mint a többi. 1904! Kiszállni, beszállás! 
Egy esztendő a tartózkodás és u mmdenség 
soha nem változó menetrendje szerint ro- 
pülnek tovább. Tovább, de hová? Az utasok

_ Újév hajnalán. Kossuth 
Ferencz az országos függetlenségi 
párt nagynevű elnöke ily czimen 
üdvözlő czikketirt „ZMreczenu-nek, 
melyet mai számunk vezérhelyen 
közlünk. Ígéretét bírjuk a kiváló 
politikusnak, hogy lapunk számara 
gyakrabban fog ezután eredeti ve­
zető czikkelyeket írni. Úgyszintén 
örömmel jelenthetjük, hogy az or­
szágos függetlenségi párt nevesebb 
képviselő tagjai szintén többször 
fogják felkeresni lapunkat politikai 
ezikkekkel

— As iparhatóság vexetője. A
rondőrfőkapOányság hatásköre alá tartozó 
iparhatóságnál változás állott be. A polgár­
mester az iparhatóság vezetésével Vetéssy 
Béla rendőrfognlmazót bízta meg, ki mór
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évekkel ezelőtt 13 éven kérésziül lelkiisme­
retes buzgósággal és kiváló szorgalommal 
működött az iparhatóságnál. Az iparható­
ság eddigi vezetőjét Bereczky Lajos rend- 
őrfogalmazót p^dig a polgármester az I. 
kér. kapitánysághoz helyezte át. Vetéssy 
Béla helyét a katonai ügyosztálynál való- 
szinüieg dr. Komlóssy Pál gyakornokkal 
töltik be.

— A pércsl sor elhelyezése.
A város főutczáján évtizedek óta 
disztelenkedő u. n. percei sor a 
tavaszszal eltűnik a főtérről. A 
belügyminiszter ugyanis jóvá- , 
hagyta a piacz eihelyezésére vo­
natkozó szabályrendeletet, melynek ; 
egyik leglényegesebb pontja ^ az, ; 
hogy a pórcsi sort a Csapó- és a j 
Rákóczi utczákban helyezik^ el. A 
Rdkóczi-utczát e végből kőborko- 
iaital látják el. A közgyűlés a kő­
burkolat költségeit már meg is 
szavazta. Ahogy az idő enyhül, a 
mérnöki hivatal nyomban meg­
kezdeti a Rákóczi utcza kikövez- 
tetósét és legkésőbb májusban már 
a Csapó- és a Rákóozi-utczára 
teszi ki a pércsi sort.

— Debrecxeni téli vásár, A dabre- 
czeni téli vásár 11 én kezdődik. A vásár 
sorrendje a következő lesz: .Január 11, 1^
és 13, hétfő, kedd, szerda bőr, gyapjú, toll, 
ipare/ikkek, gabor.a és termény vásár; január 
16, 17-ón szombat, vasárnap, sertósvasár; 
január 17,18 vasárnap hétfő: lóvásár, január 
18, 19 hétfő, kedd: baromvásár. A vásár 
igen élénknek ígérkezik.

— A* ág. h. ev. egyház kebaiéban 
Géressy Kálmánná kitűnő elnöklete alatt 
áldásosán működő iilléregylot ez idén, 
mint a múltban is mindig, 80 koronát érő 
karácsonyfákkal lepte meg az evang. iskola 
összes növendékeit. A szegény gyermekek 
felruházására 50 koronát adományozott. 
Azonkívül megajándékozta az iskolában mű­
ködő tanerőket 140 koronával. Hisszük, 
hogy hálával és kegyelettel emlegették a 
msgajandékozottak e csendben működő 
jótékony eg>letet.

— „1 rendőr or ve 6 szobája A dob- 
reezoni rendőrség bűnügyi osztályánál di­
cséretes újítás történt. Egy tágas szép »zó­
nát rendeztek be a rendörorvoauk «zámára, 
a kik most már itt tartják a vizsgálatot.

— Utóállitás E hó 5 én a Pavillon 
laktanyában katonai utóállitás lesz.

— Hétaüá* ember tüahaiála. Az
egész világot megremlitotto a csikágói szín 
ház rettenetes katasztrófája, A halottak 
száma a hétszázat megneladja.

— Katonai kinevezések. Ő felsége 
Hetes! Sándor, Molnár Ernő, Lawner Ká­
roly, Molnár Károly, dr. Farkas Gyula, 
Csapkay Géza ea Hausbrunner Vilmos 
39-ik gyalogezredbeii tartalékos hadapród- 
tiszthelyetteseket tartalékos hadnagyokká 
nevezte ki. A honvédelmi miniszter Boros 
Illést a 3-ik honvédgyalogezredhez tarta­
lékos «yógyszerészügyi járulnokká na- 
vazte ki.

— Lopás a templomban. Különös 
dolog, hogy még az Isten házában is akad 
tolvaj, de megtörtént tegnap, hogy a Denk 
Ferenoz utezai izraelita templomból, annak 
előcsarnokából elloptak egy téli kabátot. A 
rendőrség megindította ebben az ügyben a 
vizsgálatot.

Vérea verekedés. Nagy Jó- 
bérkocsissal Nikita György

csavargó összeveszett tegnap egyik 
helybeli korcsmában s olyan pa­
rázs verekedést rögtönöztek az 
összecsődült nagy közönség nagy 
örömere, hogy bizony jócskán 
folyt a vér is. Az ügynek a bíró­
ság előtt lesz folytatása.

— Pályásat napidij&si állásra. A 
Debreczenben székelő V. kataszteri helyezi- | 
nelósi felügyelőségnél 1000 kor. segélydijjal i 
és a 4 havi küiső munkálatok tartamára | 
külön 4 kor. napidijjal javadalmazott becslő j 
biztos gyakornoki állás jött üresedésbe. A j 
pályázati kérvények (érettségi bizonyítvány j 
is szükséges) 14 napon belül nyújthatók be ! 
Miskolozy felügyelőhöz. j

— Központ kezelés s rend- j 
őrségnél A közigazgatás egyszerűsítésé ől ; 
szóló lörvéuy értelmében a jövőben az összes 
elsőfokú rendőri bíráskodásra, kihágásra 
vonatkozó panaszok stb. a bűnügyi ozztály 
főnökénél jelentendők be s ide fizetendők az 
az összes büntetéspénzek is. Még a külső 
Bégekről szóló mezőrendőri ügyek is ide 
jelentendők be s a bűnügyi osztály főnöke 
fogja azután kiadni az egyes ügyosztályok­
nak. Ugyancsak a kerületi rendőrségek 
helyett a bűnügyi panaszok is közvetlen 
ide lesznek bejelentendők kivétel nélkül, 
úgyszintén az iparügyek is. Felhívjuk erre 
a közönség figyelmét

— Tisztelt birtokos osztály!
Az évekig tartott igen nyomasztó pónzvi- 
szony végre a földbirtokos osztály javára 
előnyösen megváltozott. Most tehát, a kinek 
bármily okból rövid vagy hosszabb idejű 
törlesztéséé kölcsönre van szüksége, hasz- j 
nálja fel a kedvező alkalmat és mielőbb 
bizalommal hozzám forduljon, mert most 
rövid két hót alatt a birtok valódi értéké­
nek 3/t részéig 4—4 */, % kamatozás mel­
lett teljes értékű, azaz minden levonás nél­
küli készpénzkölcsönt szerezhetek, utólagos 
kamatfizetés mellett, vagyis olyant, a mely 
bői a folyósításnál semmi sem vonódik le, 
még kamatba sem. Intézetem főleg abból 
áll, hogy a kisebb birtokosok méltányos 
hitel igényeit is kielégítse, ez okból kölcsö­
nök már 300 koronától kezdve a legmaga­
sabb ossz gig bármilyen időre engedélyez­
tetnek. Jelenleg a kölcsönök 10, 20, 25, 
30, 35, 40, 45, 50, 60, 65 és 70 évi idő­
tartamra engedélyeztetnek, a bank által fel 
nem mondhatók, ellenben az adós által bár­
mikor akár részben, akár egészben minden 
kártérítés nélkül visszafizethetek, mely 
esetben a birtok azonnal tehermentesítve 
lesz. A kölcsönök rövid időn belőli gyors 

: és pontos lebonyolítása ezéljálról a katasz­
teri birtokiv és telekkönyv (vagy, a hol már 

! a betét-szerkesztés megtörtént, onnan csak 
a telekkönyvi betét) hiteles másolata kül- 

I dendő be. Felvilágosítást akár Írásban, akár 
l szóbelileg a legnagyobb készséggel díjtalanul 

adok. — Teljes tisztelettel: Ingatlan és 
I Földhitel Forgalmi Intézet Debreczen, 
i llunyadi-uteza 17. sz,, a vasúti állomástól 
; egyenesen bevezető utón. Groszmann Ignáez.

— Védekezés a gyermekbetegsé­
gek elten csak akkor tökéletes, ha a 
gyermek ellentálló képessége gyarapodik. 
Ez len jobban úgy érhető el, ha a gyermek 
a hidegebb évszak alatt csukamájolajat 
fogyaszt, mely czólrit legajánktosabb a 
Zoltán-fóle, mert kellemetlen ize, szaga 
nincs, könnyen emészthető és tápereje igen 
nagy. Üvegje 2 korona a gyógyszertárakban.

— A Horgony Pain-Expeller. (Rich­
ters Linimentmn Capsici komp.) igazi nép­
szerű háziszerré lett, mely számos család­
ban már több mint 34 öv ói a mindig kész­
letben van. Hátfájás, csipőfájdalom, fejfájás, 
köezvény, osuznál stb.-nól a Horgony Pain- 
Expellerrel való bedörzsöléeek mindig fáj­
dalomcsillapító hatást idéztek elő, sőt jár­
ványkórnál, minő: a kolera és hányó has­
fájás, az altüstnek Pain-Expcllerrel való 
bedörzsölóse mindig igen hasznosnak bizo­
nyult. Ezen kitűnő háziszer jó eredmény­
űvel használtatott az influenza ellen is ós 
a 80 f., 1 k. 40 f. és 2 k.-ában a legtöbb 
gyógyszertárban kapható, de bevásárlás 
alkalmával mindig határozottan: „Richter- 
féle Horgony Pain-Expellert“ vagy „Richter- 
féle Horgony Liniment“ et tessék kérni és 
a „Horgony“ védjegyre figyelni kell.

— Védekezés a b. u. k. ellen. —■
Társadalmunk egy kőztiszteleibon álló 
alakja, aki a nagy fukarságáról ismeretes, 
tegnap bement egy patikába.

— Mit parancsol ? — kérdezték tőle.
— Kérek egy olyan vörös ezódulát, 

amilyet ragályos betegségek esetén kell 
kiragasztani az ajtóra.

Adtak neki. S ő aztán távozott. De 
az utozán találkozott egy ismerősével, aki 
megkérdezte tőle:

— Hát te mit csináltál a patikában ?
— Ezt vettem ni 1 — szólt a kérde­

zett és megmutatta a vörös ezédulát.
— Csak nincs beteg a házadnál?
— Az nincs. De hát tudod, újév jön 

és ha ezt a ezédulát kiragasztom az aj­
tómra, senki se mer belépni a lakásomba.

színház.
Műsor:

Szombat: IV. László.
Vasárnap d. u. Árendás zsidó, este 

Fiirt nagysám.
Hétfő: Tavasz. (B bérlet.)
Kedd: Fiirt nagysám. (C bérlet.)
Szerda: Tavasz. (A bérlet.)
Csütörtök: Flirt nagysám. (B bérlel.)
Péntek: Szegény Jonathán (C bérlet.)
Szombat: Fiirt nagysám (A bérlet.)
Vasárnap d. u.: Hunyadi László, este: 

Aranyvirág (bérletszünet.)

A sárga csikó.
Tegnap este Csepregby Ferenoz ki­

váló népszínműve, A sárga csikó kerüli 
színre telt ház előtt. Ebben a darabban 
úgyszólván először nyílt alkalma Csiky 
Lászlónak arra, hogy érdemdús művészetét 
igazi oldaiárol mutassa be. Büszke lehet a 
magyar színészet az ő Csorba Mártonjára, 
melylyel tegnap is nagy gyönyörűséget 
szerzett a publikum valódi nemzeti szín­
művészet után sóvárgó részének. Érdemes, 
szép alakítás volt Réthy Lanra, aki ma­
gyar nótáit nagyon szépen adta elő s meg­
érdemelt.. tapsokat kapott. Pompás volt 
Faragó Ödön csátdisguzdája s jó Mezey 
Andor. A többi szereplők közül kiváltak : 
Sebestyén, Krémer és különösen Eber- 
gényiné. Az előadás mindenképpen méltó 
arra, hogy megismételjék. Az igazgatóság- 

I nak pedig ajánljuk, hogy Csiky Lászlót 
rendre mutassa be az ő igazi szerepeiben, 
mert ez a kiváló művész maga képes biz- 

i tositani egy előadás sikerét. Sz. Z.
Fiirt nagysám. Holnap ese kerülagysám.

Flirt nag: először színre Flirt nagysám ez a föváros- 
j bau nagy es jelentős sikert aratott színmű, 

mely iránt nálunk is nady az érdeklődés s 
már tegnap több előjegyzés történt a pre­
mierre. A darabban a vígjátéki személyzet 
szine-java részt vesz, élén Hahnel Arati- 

j kával.
Aranyvirág. A Bobberczeg szerzője 

irta az Aranyvirágot, melyet a közönség 
nagy érdeklődéssel vár. A darab a jövő- 

I héten kerül először színre, a főszerepben 
I Felhő Rózsival.
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TÖRVÉNYSZÉK.
A törvényeséit köréből. Bátran 

mondhatni, hogy példátlan talán az egész 
országban az a rend, melyet az elmúlt óv 
befejeztével a dobreczeni kir. törvényszék 
telekkönyvi osztályának hivatalnokkara fel­
mutatni tud. (Ismeretes az az óriási forga­
lom, mely a mi telekkönyvi hatóságunknál 
van s melynek pontos iobonyolitására, az 
ügyek pontos végzésére valóban a hivatal­
nokok legönzetlenebb erőmegfeszitéeére van 
szükség, hogy torlódás elő ne álljon. Annál 
elismerésre méltóbb aztán az a körülmény, 
hogy az ügymenetben nemcsak fennakadás

REGÉNYCSARNOK.

nincs, de az év végéig, vagyis dc.czember 
31 ig beiktatott összes ügydarabok elinté­
zést nyertek, úgy, hogy sem az iktatott 
darabok, sem a hitelesítés végett megren­
delt tolekkönyvek között egyetlen elintézet­
len ügy sincs s az évi kimutatás egyetlen 
maradványt sem mutat fel. Dicséret illeti 
azért az egész biva'alnoki kart és különö­
sen a telekkönyvi hivatal két lelkiismeretes, 
ügytnngó vezetőjét: Hegedűs István tör­
vényszéki bírót és Viz János telekkönyv­
vezetőt.

Kevesen vannak a börtönben.
Ilyenkor télen, a mikor a szegény, de nem 
becsületes ember csak azért lop, hogy a 
„jó meleg“ börtönben teljes ellátást kapjon, 
170—180 is felgyűl a fogház lakóinak 
száma. — Annál érdekesebb, hogy most 
csikorgó hidegben csak 137 en vannak be- 
kvártélyozva.

Egy fegyenoznő elssálliá*a. A
dobreczeni fogház illusztris beltagját Jovir 
Sámuelnél Mária Nosztrára szállították. 
Isten vele.

MULATSÁG.
Sxilvesster esti mulatságok. A Szil­

veszter estét több egyesület, társaskör mu­
latsággal egybekötve tartotta meg. A kér. 
Csarnok tagjainak rendezett tombolajátékkal 
egybekötött Szilveszterestólyt; a Kossuth 
dalkör a „Bika“ dísztermében dalestélyt ren­
dezett, melyen közreműködtek: a dalkör, 
Qrád Rezső énekkel, Hosszú István szava­
lattal, Boros Ferencz énekkel. A dalestélyen 
nagy közönség vett részt. A Margit fürdő 
termében az István malom munkásai tar­
tottak látogatott szilveszter estélyt, mely 
Kiss Pista zenéje mellett a legvigwbb han­
gulatban folyt le.

Kék-vók a bálteremben. Idestova 
itt leez a farsang, a tánezok ideje. Rebes­
geti s, hogy az idei mulatságok a kék vók 
jegyében fognak a szó szoros értelmében 
lezajlani. Tudni kell azonban, hogy nálunk 
a kók-vóknak kétféle faja ismeretes. Az 
egyik az úgynevezett eredeti kék-vók, a 
mely amerikai eredetű parodtsztikus táncz 
és a négereket figurázták ki vele. Ameriká­
ból átment az angol breUire. A párizsi Fo 
Berzserben már a kankánnal 
össze és ebben a formában indult h<5di 
körútra, mig hozzánk is el nem jutott.
Ezt a tánezot nyilvánosan nem járják, leg­
feljebb egy-egy ügyes tánozos vállalkozni
rA hogy groteszk eredetiségben bemutassa.
Nálunk a farsangban a kók-vóknak szeli 
debb fajtája lesz divatos, mert ne™ 
megkívánni a hölgyektől, hogy a lábukat 
u*v vessék, mint a Foli Berzeer csillagai. 
Az eredeti kék-vóknak azonban más jelen­
tősége lesz, mint ahogy „hölgyválasz. -kor
íiddiir a legjobb keringő-tánezosokat keres
ték, akkép az idén a legjobb kók:vók tán- 
ezosok fogják magukat produkálni, és pro- 
dukcsióikkal a női sziveket mdghódttam

Napsugár a télben.
Irta: Petelei István.

(Vége.) 5
Mi sohse láttuk belül a Kereste! ház 

szobáit; a mely ab akközók mian félhomá­
lyos ; nagy arczképekkel teleraggatott 
falnit; a kissé dohos, dohány füsttől keser­
nyés nagy, kongó dolgozótermét, öreg, ke­
mény, vénségó'ől fekete bútorait, mind 
újak voltak nekünk, és a komorságával le­
nyűgözött minket.

— Idekértem, hogy igazságot tegyek 
— mondta tagolt, határozott szóval az öreg, 
ember a ráütvén az ösetével az asztalra, az 
ajtó megnyílt mindjárt. — Ti is, — szólót, 
ki — ti is, öreg cselédeim álljatok meg ott 
az ajtóban, minél több fül kell ide, hogy 
halljak mind, a mit mondani fogok... és 
mert ti a szivetekkel is hallani tudjátok az 
ón igazságtételem -t, senkinek sincs itt in­
kább joga lenni, hogy hallják a szómat — 
mint ti.

És igy szólt:
— E leány mellettem, ragaszkodik hoz­

zám. E.boruló világosságomnak 6 a fényes­
sége: elkomoruló lelkemnek 6 a falderiiőj ■>. 
Valahogyan megtűr engemet s a hangjá­
ból érezem, hogy meleg szívből erednek 
azok.. • Azért vettem Bt magam mellé, 
mert neki senkije se volt és úgy lett, hogy 
az ón mindenem 6 lett. Mivel pedig mind 
több irigységgel látták, hogy mint ragasz­
kodunk egymáshoz — annal inkább húzód­
tunk egymáshoz... Erről pedig elég...

Felsóhajtott és legyintett.
— A tegnap halálosan megbántottak 

engemet, éppen azok, kik a vérük szerint 
védeniük lett volna kötelességük, ha meg­
támadna valaki. E leány, irántam való ra­
gaszkodásból, ma, tudtomon túl, elment, 
hogy kiegyenlítse ezt a viszályt, melyet ők 
támasztottuk. Eiment, hogy a gyermekeimet 
kérje, hogy ne bántsanak engemet és feí- 
ajánlta magát, hogy elmegv a házamból, 
ha 6 botránykő közöttünk. Es arra meg- 
esulokák őtet.

Erre kissé felemelkedett ültéből az öreg 
Kerestei, fél öklével az asztallapra támasz­
kodott, fél közével magához vonta a leányt. 
Fehér szakálla eltakarta a leány megnyirt, 
ijedt fejét.

— Megcsufoiták érdemtelenül. Nem lá­
tom megbélyegzését, de érzem. O mit se 
mond, de érzem, hogy ezt mondták: „Te 
becstelen vagy, eladtad magadat egy vén 
ember telhetetlen kényének, az ilyen fehér- 
népet megnyirtAk hajdan, hogy megkülöm- 
bözteseék a becsületes asszonyoktól“ — és 
megnyirták őtet ...

A vén Kerestei hangja erősebb lett.
— Becstelennek neveztek egy ártatlan 

leányt, s a miben gyönyörűségem volt : 
Kelvines, meleg, puha haját lényiszálták. Iri­
gyelték az örömömet. Szépségéből csak a 
lelke szépségét s az ujjaimon át ifjú ékes­
ségét : a haját éreztem. Mind a kettőért 
elégtétellel tartozom neki. Jó hírét becsüle­
tes nevemmel, lenyirt haját asszonyi kotzo- 

' ruval takarom ol. T.sulinak azért hivattam 
ide becsületes szomszédaimat és azért ké­
rettem ide főtisztelendő aramat, hogy ki­
mondjam, ime: én tiszta ószszel, erős aka­
rattal, meleg szeretettel magamhoz csatolom 
őtet, feleségemmé teszem.

Fezét kinyújtotta.
— Fogja meg a kezünket, főtiszteimmé 

uram. Én feleségül veszem e leányt. Enbe- 
kötöm a fejét ott, a hol megbélyegezték. 
Nevemnek és vagyonomnak a részesévé te­
szem. Én kérdezem tőled, édes leányom : 
elfogadsz-e engemet ?

A hangja bizonytalanabb lett.
— Én mér rom vagyok, én semmi

se vagyok már. Mit se adhatok neked a 
világi örömökből és utálatos önzők- pen 
— a magam gyönyörűségéért — elrabolok 
egy keveset ifjú idődből.. • De csak eg - 
kebeset, mert már csak egy kis arasznyi 
utam van ideienn. Felelj: eljogad ,-z-e 
engemet erre az idősekére ? A kegyelmes 
élet kipótolhat, ha most meg ö idiilek ^ egy 
kissé. Vess azámot magaddal. Felelj 
bátran...

A lány alázatosan meghajtotta a fe­
jét, egészen az öreg ember melléig. Az 
öreg Kerestei ismét hangosabban folytatta :

— Ez tehát a feleleted... íme, föúszte- 
lendő uram, tehát, régi szokás szerint, e 
tisztességes tanuk előtt ezennel felesé­
gemmé teszem e leányt... S egyező akara­
tunkat az egyház képviselője előtt kijelent­
jük. S most add ide a kezedet édes. Jaj 
annak, aki bánt tégedet. Az Isten velünk 
vagyon... Főtisztelendő uram, áldjon meg 
minket az 6 nevében....

Végre felemelte magasan a homlokát.
— Valaki sir itt, mondta az indulattól 

rebegő hangon. Senki se sírjon. A felesé­
gem sima e tán ? Ez örömnap... napsugár 
a telben. Más sírjon ma, odakünn._______

Budapesti árutőzsde.
A „Debreozen“ távirati tudósítása.

— Déli zárlat. —
Január 2.

Készáru : csendes
Búza áprilisra ....

„ októberre ....
Rozs áprilisra „ . .
Zab „...................
Tengeri májusra . . .

7-86-7-8T 
6.(i0-6,67 
7.65 -7.66 
5 49-5 50 
5-20-5-25

„Wiener Allgemeine Medi- 
cinische Zeitung“

csimü orvosi szn.kli.pb» 
Wilhelm Ferenc 

udvari szállító Near 
feltilíklt Wilhelm-fél 
tikae vértisstitó tea,

lvasható:
gyógyszerész, os és kir. 
ober-, Alsó-Ausztria által 

Antiarthritikne antireume- 
í s gyo’san ismertté vált

gyógyszer, il etAkea yilatkozafc szerint is minden 
időben a vérnek minden beteges, lerakodása ellen 
alapos gyógyszernek bizonyult mindnn korbeii Ó4 
1 embeli embernek. Az ezerféle gyógymód, melyet 
vele a osnznál, reumánál, ideg, izom és izületi 

I bánhalmáknál el lehet érni, biztosítják e szernek 
a nevezett bántál mák ell-n való kitűnő gyógyszer 
hírét. Éo igy bőrkiütéseknél, nemi betegségeknél, 
akármilyen régi és elhanyagolt b*,iok legyenek \n 
ezek, mintán ez a szer belső használatnál az égés* 
szervezetet megtisztítja Hamorrhoidális b ‘tegiégek 
éz székrekedés, májbajok és tárgtság ellen valódi 
kincset ér ez a t«a, csak valódi legyen a tea és 
nem szabad az utánzat által megtéve-ztetnünk 
magunkat, mert ily esetben ezedmóny nélkül adjuk 
ki a pénzt. Az igazi, orvosi előírás után készült 
Wilhelm-fAle antíarthritikus vértisztitó tea hasz­
nálati utasítással együtt a feltalálótól Wilhelm 
Ferencz gy<'gv szer ész. cs és kir. udvari szállító 
Neunkirchen v«igv fiókjaitól rendelhető meg.

li^ktár Debreczoub m Tóth Béla gyógysior- 
tárában

n
A legjobb és legegészségesebb

__ d i t 6-1 t a 1,4*SI
-,i7ly mint asztali ital kMSBösea kodvelt éz borral, eog- 
nackai vagy növényi zzőrpőkkel vegyítve kitűnő 1st 
vegyöléket ad : a

kUt *• f. Kri.it «CJ«*«t. As Bweijet,---- ----------
bt » myéri HMg UHtm»** htfa» ^la».

hogyMindenki meggyőződhet,11 „.i,T71 X /InRyonvoní memo- és tisztító-intézet Piacz-Utoza bő., munkája, valamElső aebreczem mObO GS ,.Ü7Önsóg kívánalmait. Munkát kívánatra házhoz. .*állít >
kiszolgálásával minden tekintetben kielégíti a n. e. közönség

fehérnemű, Ing, gallér, kézelők tiszti! ását legszebben végzi a ml mienk 
által ismert, 18 év óta fennálló jókirii (volt Spiegel-féle)

~~ ’ ' r‘- -*- árakat számítva szép
mint gyors és pontos 
vagy elhozat.
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pró hirdetések.
Dija 10 rvóig 40 fillér, m tidev. tovÁb>i 

4 fillér, vaaugiibb hetükkel ti oml*- 
-------------vtt. tró 4 > r. 8 fillér :— 1 .

A VILÁGHÍRŰVÉ vált gyémánt fekete Rramor 
poszt» kizárólag BOROS TESTVÉREK női- 
(livn! tiIuházában kaphatók. Divatos újdon­
ságok megérkeztek. Olcsó árak.

HA NINCS PÉNZE menjen Kaiser Salamon­
hoz I lein eczen Hatvan-utcza 2 szám Rész­
letfizetésre minden áremelés nélkül, évi 
lakással bíró hitelképes családoknak úri, 
mii divatáruk, fehérneműnk, férfi, fiú és 
leányt-iiliák, tükör és képek raktára.

(í(H.i)STEliV KAitOLliW
orvosilag elismert műterme

Debreczen, Píaez-utcza 42 szám.

í/f
í ír'' r a

WWWv jlrmm\‘

uoejn

Me»-3

CLP

Fontos

Étvágyhiényt, gyo"orfáj 
dalmakai, émelygést, gyo­
mor vyengeseget, emési 
tusi zavarokat, főfájást stb, 
megszüntet azonnal a vi­

lághírű valódi 
BRÁDY-féle

Nlárfecelli gyomorcseppek.
Sok ezer köszönő és elismerő nyilatkozat! 
Kis liveg használati utasítással 80 fillér, 
nagy üveg 140 kor. Gyógyszertávakban 

kapható.
i Főraktár: BRÁDY C. gyógyszertára a 

Magyar királyhoz“ Becs, honnan kivá- 
1 oatra ingyen tildéik 42 érd >kei „Spe- 

eialbro hür“.
1 5 korona kiküldése után (i kis üveg 4 50 
I kor. beküldése mellett 3 nagy üveg lesz 
I b -rme-vvo küldve. Képviselet Magyaror- 
I szag részére Török Józtef gyógyszertára 

Budapest, Király-ntcza 12.
Ovalf .iji nk utál zatoktol! A valódi Mária- 
velli gyomorcseppek fenti védjegy gyei és 

aláírással ellátva legyenek.
í____ ____________________ _________

ciü>

•oß
“CD

CZ2
fc>3
OD

“QD
OD

iC-

19:0U.

DEBRECZEN

Kizárólag saját: készítmény.

1904. január 2.

Hol vtLsdroijon a n. é. könöntóg csakis 
saját kóxaitmény a, olcsó ós jó cjsipökefc ? 
fiat csakis p.z vsetl>on éri el, ha próbát teea

ILFENBEIN és KlEI

10 év óta föniUló a jó him óvnék Örvendő 
czi'pöüzletóbeo.

ól pontos kiaaolgfiláa és jó kénitinényü 
műnkéért kezeskednek.

A megrendelések a Jognuggobb pontos- 
sAffgal és gy.-rwan eszközöltetne'-.

Pártoljuk a hazai ipart.

t| . K H|

2.

GhyözxyröriX

farsangi újdonságok:
Csipkeiuhák Selyemgázok, 
Ru baselymek, Áttört Gre­
nadin-szövetek, Sima és 
mintázott Selyem- Batisz- 
tok, Hímzett- és Ajour Ba-; 
tisztok.Belépőkre valóposz- 
tök és selymek, Legyezők, 

sálok, virágok érkeztek:

J. és Társa
A „ Hajdtiiíiegyei Népbank mint Sző­

ve: kezet •* Debreczen az kheiylyel, 1200 
korona kezdetleges fizetéssel pályázatot 
bildet a könyvelői adás beiöUéséfo.

Feltételek: ö álló munkaerő, mérleg 
kéoeseég. Előnyben részesülnek, kik ha- 
so -ló intézetnél i y minőségben működ­
tek. Az ajánlatok mellé eddigi műkö­
désűk bizonyítványai csatolandók.

Pályázati batáridő 1904. jan. bó 10 
Belépési hatiridő jav uár hó 20.

Az igazgatóság.

Ha valaki olc óu óhajt alkalmas 
jaándékvkboz jutni, keresse fel- városház 
épület, Roue a utcza

Takács István
óramUves üzletét, hol mindenféle inga-, 
ébresztő-, arany-, ezüst-, nickel- es aczél- 
órak, továbbá arany- és ezUttgyürük 
jutányos árakon kaphatón.

Javítások gyorsan és pontosan 
eszközöltetnek.

divatáruházába;’,
Ih-briHt-'Wí, Kostáiih-utoza 5. r.

Nagyarányú újévi

Női Ruhakelme Vásári
rendeztünk be és

női divatszövetek, jó mosó veleze*»#, 
tranczia baüstokat

tetemesen leszállított ára on
árusítunk el.

= Remek, divatos szövet blouzok == 
félárban darabja 3 frt.

== Mosó flanel divat blouzok
darabja 95 kr.

Egy ruha 116 cm. «éles

női divat szövet
1 frt. 80 és 2 forint.

Egy mha 75 cm ssól* b
Tx: osó velez.
2 forint, 24 k rajé?,ár

S % a bő Lajos Fiai
Defer- ezen.

Értesítés™

Van szerencsém a u. é. közönséget tisztelettel értesíteni, 
hogy helyben, Hatvan-utcza 4. sz. a. (Koszorus-ház) egy, 
a mai kor legkényesebb igényeinek megfelelő légszesz-, 
vízvezeték berendezési mintaraktárt nyitottam. Üzletemet 
felszereltem különféle legújabb találmánya fürdő­
szobákkal, elesettekkel, mosdó asztal ok, kirakat 
légszesz lámpák és taszterekkel, igy abban a 
kellemes helyzetben vagyok, hogy a n. ó. közönségnek 
nem papiroson, hanem természetben mutathatom 
meg; úgyszintén alégs esz-, vízvezeték-, valamint 
kutakhoz és vizfelnyomó szerkezethez tartozó , 
tárgyakat is és azokat bárhova a legnagyobb szak- | 
értelemmel fel is szerelhetem. A „Durable“ magyar f 
gázizzófény képviseletét megkaptam, melyből j 
szintén nagy raktárt tartok és jutányos árak mel­
lett árusítom. (

Egyben felkérem a n. ó. közönséget, hogy minta rak­
táram iránt érdeklődni szíveskedjék. — Becses pártfogásért 
esedezik tisztelettel

1

Telelőn szám 32b
C3-erő JTózsef,

légszeiiZ- és vízvezeték szerelő.

'

I mrr
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Legkedveltebb asztali, pecsasye és csemege

borok árjegyzéke.
Vadász Emil nr átkosföldi szőlőtelepe 

termeséből:
•<ifi8 évi Kadarka..................................... 1 U'.ar —.v8 kr.
1003. „ Kövidinka............................... 1 „ '•** »
1003 „ Bieling........................................... 1 n ~ 36 "

Buda? fiynla ügyvéd or terméséből =
1D'«0. évi v tűnő «arnttos Rialiog • 1 liter —

1) E B R E C Z E N

Stein László a „Kendő királyné dhoz.
______ _______ ___________ ***■

Tisztelettel van szerencsém a n. é. vásárló közönségnek értésére adni, 
a beállott teli idény, valamint a közelgő ünnepek alkalmával üzletemben 
halmozóit árukból

k:ia.rxjLB itAs t

»■rt-
liter,

44 kr

.66 „

56 „

1 '78. „ Érmellé -**Ak lyhidi Ba­
kator .........................

1885 „ Érmei!‘■k-.izékelyln i
melt Baliator 0 70 
üveggel együtt

Más termelőktől:
1002. évi Homoki Anetali bor . •
ibos. „ „ » "
1901. „ Bég.,i 6 bor ■ - • •
1901. „ Ménesi aiUer ....
1900. „ Magy aradi
1900 „ Eierjó
1908. „ - •

Különleges csemegeborok:
Erdélyi (Siáéieebem) „Leányka“ O'VO

liter I üvo#
(M -dgy ei) Bizling O^O titer 1 n 

" „ Mu«kotély 0 70 liter i P
Muszka MAgyúiádi labor 1 kosvök „
KStuynorodni , • & ■ , • • • na®y »
R iBiti-as au.................................... nagy *

............................. kis „Ív n ” ,. 1
Tokaj-h gyaljai issza...............................* ”
Tokaji Bfiezu 1 n

Vörös borok:
Ménesi kitűnő 

„ Oabmet.

Ssegsiárdi 

Sans Grane 

V tllAnyi 
Egri vörös

n "
Budai flft*egyi

Bordeaux és spanyol csemege borok:
ítí adóira 

Modoc

L lorimae Chisti 

O d Schorry 

Mftlag t, old

n orvom ...
Magyar és francsia pezsgő borok.

Aiénlom t vibbé legjobb minbségü fü«er- é* 
ceamege Íróimat a legolcsóbb napi arakon.

Ti»» teleti el.

VÁRAT JÓZSEF.
kere-kedvében, Sltüooffiv-utczai városi 

bérház

cd
»-2

rendezek- Ahöl e ritka alkalom következtében eladásra kerülnek kitűnő a szín­
tartó berchetek, minden sziliben és fajban nzovetek, posztok, teli also ingei 
flanel alsó szoknyák, kész »Íjak. blouzok iagujdbb d-vat szerint. k*«r. »yerm k 
ruhák, ágy laka ók; továbbá jó minőségű, fegyháibun kötött harn nyak. keatyuk, 
téli nagy kendők bámulatos olcsón, igen nagy választékban Figyelemre[ mi i tó a 
gyönyörű Cybesín kelmém, amit minden kivitelben olcsón számítok., Meglepő 
újdonságokkal tömött ráktáramba« még kartonok zephirek -chifonok 
vasznak minden faját stb., a férfi újdonságoknak pedig egész wrhtaá* »•»-.
° °S6 Ismétlem tehát e rendkívül kedvező és ritka alkalom minél yyorsabbi H in- 
nálását, hogy abban minden választékom kielégítő legyen.

Pártfogást kér tisztelettel

pontos gsolid- ikiiszolgä-l&s-

— .65

'r&fíMTk'SrZiJS'ü

ÓSBORSZESZ—.60 kr0.70 literei üveg 
0-35 - .28

—86

—.70

1.80 kr070 litere* üveg 
0-96

NAGY ÜVEG
Ára: 2 korona 

m kis üvec ára: i korona
Ü MASZWÁIATI UTASÍTÁS ÜVEGHEZ

MEllEKÍLVL VvVh!.

Stein László
kenyérpiacz, Degenfeld-tó»1.

f»
mt*r

Hr
tin

s'rí
03-

D&,

A Richter-féle

LIKIMEMTIÜvl CAPS.Cűivif.
Horgony-Pain-Expeller

egy régi kipróbált háziszer, a mely mái tüld, 
mint 34 év óta megbízható bedörzsölésfil al- 

vvp kalmaztátik köszvónynél, ctúznál es meghiilttehól.
I 1 Tv, tSn Silányabb utánzatok miatt bevásár-

ir.á— léskor óvatosak legyünk és csakis 
eredeti úvoguket dobozokban a „Horgony11 
vódjegygyel és a „Richter“ czógjegyzéssel 
fogadjunk el. — 80 f-, 1 k. 40 f. és 2 k. árban 
a legtöbb gyógyszertárban kapható. Főraktár: 
Török József, gyógyszerésznél 
Budapesten.

Richter F. Ad. és társa, r
M C8&8-.:. ég kir. udvari szállítók. \ \ *jRudolstadt. '"jAEí-i>d ^ " v

Mindenféle bélyegzők ee 
Ízléses nyomtatványo­
kat ké zit pontosan éa

olcsón ——------------------------ -------

KRftUSZ JOMF
első debreczeni bélyegző­

gyár és könyvnyomda.
■ ■■■ jKwl-piaoz. ■ ■—

ALAPITTATOTT 1876

JUUtM&A

Fridery Gusztáv
ciukrászüzl etében

is t i % nuniD ’
Debreoiien. vároR let^r égr tote

férfi-, fiú es gyermekruha-üziete
Piact-ütcie- 43. sz. a. (Dréher-sörcsarnok mellett.)

Csapó-Uteza 12 .szám Intézetek s testületeknek!
nazonta friss »ütómények, cznknrlták
stb. állanak a közönség rendelkezésen:
pontos Ó* tiszta kiszolgálás niellett, 
mindennap friti. tensütemény kll°.la ^

1 forint 60 kr.
Megrendülések gyorsan 

pontosan eszközöltetnek.
es

Szegény gyermekek felruházására 
való téli ruhák, nagy mennyiségbeni 
vásárlás által, mesés olcsó itrban kap­
hatok !

'■r'ismv ‘.tv-.1 vV» 'iV-Á , *.-r. 4P »* . ” * t. W ’ *
V , ‘ V* ** " V- ^ , r *
•- • ' >fi , 1 '

Leltár
a még raktáron levő összes teli-ruhák
u. m.: teli kabátok, szőrme és gazda 
kabátok, bundtk. férfi- fiú- es gyermek 
öltönyök mélyen leszállított árba« lesz­
nek elárusítva!

Elegáns kiviteli

. *• • s - • ■ r , C » *

W -W Viöl
■ *1 ' á *

itm ,

Kitüció szabás!
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Ujéksser», óra-és taj- 
t; kpipaáru ndet

Hasznos ajándékok
Tisztelőnél értesít xoi a t. közönsé­

gei. hogy üzletemet Debroczenfcsit Pin.es- 
ntczit 79 ik s,;Am alól P jfi -B. fi ÍH 
szem ala hely-ztem t (A főtőzsde
azomszódságAban )

Ajánlom szép és Ízléses ar hy-, 
ezüst ékí-z vei • - t,' ái u»t. finom 
íajtékpjp'xiUl.it. igen leső és jutányos 
árakon. Ezüst sarkantyúk készen kap 
ba'ók. Amidőn megköszönöm a n. ó. 
közönség bee es pártfogását, kérem, hogy 
ezzel uj üzletemben is szerencséltessen 
Óra- e* ék-z<T|iivitaa kát a íeg- 

oHxp t a készít««».
Vidéki m-'grendolést azonnal oszközlöm.

Pintér Gimtar, ékszerész.

fl FARSANGRA
raktárra érkeztek :

Divatos farsangi szövetek,
remek kivitelű

franczia selyem batistok, leg­
újabb virágos tüllök, delainek,

$ áttört, selyem lvonais, m
állandó nagy választók

menyasszonyi ruhasslymekbo
fatyolok és koszorúkból.

Szab Lajos Fiai
czégnél

Debreczen. Rózsa-utcra.

és malom has onbérlet.
1. A nagyváradi I. sz. Főtisztelendő 

Káptalan tulajdonát képező Sznia cs községben 
felevő jelenlegi patika épület a volt pálinka 
főzőház a melléképületekkel és az ezekhez 
tartozó telkek, továbbá a Mikepórcs község­
ben levő tisztilak, a melléképületekkel és tel­
kekkel együtt elfognak adatni.

Venni szándékozók 10 százalék bánat­
pénzzel ellátott zárt ajánlataikat 1904 január 
15-ig Nagyváradra az I. sz. káptalani uradalom 
központi irodájába adják be. Az eladási felté­
telek, melyek az ajánlattevők által aláirandók, 
az uradalom központi irodájában, a vasadi és 
mikepércsi urad. tiszteknél megtekinthetők.

2. Mikepórcs községben levő urad. gőz­
malom, lakház kert és udvarral 1904. január 
1-től 10 évre haszonbérbe kiadó. A haszonbéri 
feltételek az urad. központi irodájában vagy a 
mikepércsi urad. tisztnél megtekinthetők és 
ajánlattevők által aláírandó.

Nagyvárad, 1903. deczember 5.

Papp Imre
főtiszt.

jutányosán beszerezhetők.
Mindenféle zenélő müvek bárminő kivi­

telben, úgy gyermekek részére is.
Kérem a n. é. közönséget raktáram szives 

megtekintésére, a hol mindenféle hangszer pa- 
Star választékban megszemlélhető, mely érdekes 
és kedves ajándékul szolgál.

Kitűnő cd vbalmot három havi ingyen
tanítással és jótállással.

Mindenféle haBgSZerjavltást művésziesen 
eszközlök. Zongora hangolást vidéken is

Régi hangszert veszek és becserélek.
Tisztelettel:

KOMÁROMI M.
mühangszerkészitő és zongorahangoló. József 
fcir herezeg-nlcza 2- (a Bika-szálloda mellett.)

ÉÉiiÉ«#

szíjgyártó üzlete
JD sbreczen,
Hatvan-u (Tóth-haz).

A m. t. földbirtokos osztály és 
gazdaközönség becses figyelmét 
bátorkodom felhívni szíjgyártó 
üzletemre, hol a saját vezetésem 
alatt a legdíszesebb munkák szak­
avatott készítését elvállalom. — 
Helybeli, valamint vidéki megren­
delések jutányosán és pontosan 
készíttetnek. Javításokat olcsón 
elvállalok.
Díszes kiállítás. Tartás munka.

Tömeges pártfogást kér:
Mü hész József.

szíjgyártó.
BtCTtaamaMMJ'gBKBi h—B—I

mm

Gyakorlati alkalmi 
ajándékul

VADÁSZÁTl felszerelések és fegyverek, _,,.
KORCSOLYÁK, zománezozott, fényezett ég nickl EDÉNYEK, VASBUTOROK MAf'ÁK-

FÜRDŐKÁDAK, £ GYERMEK mozedöfelszerelésekés
GERM EK KOCSIK, GYERMEK- FŐZŐEDÉNYEK és KONYHÁK,

• • gyermek vasalók stb. stb. # #

Legolcsóbb beszerzési forrás és legnagyobb választék

TÓTH «Y11L4
vaskereskedő, Piacz-utcza 20. és 27-ik szám.

Debreczen, nyomatott a város könyvnyomdájában. 1904.


